



ERRATA

No relatório e voto ao Projeto de Lei nº 0355/2024, apresentado na Comissão de Constituição e Justiça, onde lê-se "Projeto de Lei nº 0335/2024" e "PL nº 0335/2024", leia-se "Projeto de Lei nº 0355/2024" e "PL nº 0355/2024".

Sala das Comissões

Deputado Tiago Zilli
Relator

